

Более 83 тысяч жителей Иркутской области со статусом детей войны получат ежегодную выплату ко Дню Победы

С 2014 года областным законом № 66-оз жителям Иркутской области, имеющим статус детей Великой Отечественной войны, установлена ежегодная выплата ко Дню Победы. Сегодня в Приангарье проживает 83 448 граждан, которым присвоен этот статус.

— Социальная поддержка ветеранов войны, тружеников тыла, детей войны всегда была и остается



приоритетом в работе губернатора Иркутской области Игоря Кобзева и правительства региона. В Приангарье проживает 83 448 граждан, которым присвоен статус детей Великой Отечественной войны. В марте министерство начинает ежегодные выплаты гражданам, относящимся к этой категории. С учетом индексации в 2023 году размер выплаты составляет 5 486 рублей, в областном бюджете для этого предусмотрено 491,4 миллиона рублей, — рассказал министр социального развития, опеки и попечительства Иркутской области Владимир Родионов.

Для получения ежегодной выплаты в текущем году граждане, которым не была ранее назначена ежегодная выплата, подают заявление и документы в учреждение социальной защиты населения по месту жительства или пребывания до 1 апреля. Повторной подачи заявления и документов для получения ежегодной выплаты в последующие годы не требуется.

Ежегодная выплата предоставляется до 9 мая текущего года путем зачисления денежных средств на банковский счет заявителя либо путем доставки, по выбору заявителя или его представителя.

К печати подготовил
Алексей МАРКИН

СПОРТ

Сила БГТ

Шестой по счету турнир по армрестлингу «Сила БГТ», прошедший 21 февраля в Бодайбинском горном техникуме, собрал 35 участников.

Соревнования проходили в трех весовых категориях: 70 кг, до 80 кг и более 80 кг. Для парней подобные соревнования не в новинку. Однако волнение все-таки присутствовало. Но когда ты сильный и смелый, тебе все по плечу.

В весовой категории до 70 кг первое место занял Егор Романовский, студент группы МД-22. Второе место у Виктора Слипченко из МД-21. В тройке призеров Леонид Матвеев, студент группы ЮР-21.

Среди участников в весе до 80 кг победу одержал Кирилл Шестаков, студент группы ТЭО-20. Второе и третье места заняли студенты группы ОГР-20 Иван Быргин и Максим Щебляков соответственно.

В весовой категории свыше 80 кг уверенную победу одержал Сейфулла Гамидов, ТЭО-19. Студент группы ОГР-20 Владимир Пологру-



дов занял второе место. Замыкает тройку призеров студент ТЭО-20 Никита Маркелов.

Алексей МАРКИН